

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 2. 6 АВГ 1952

Иваново

Газета №

30.000.

Кинешемский театр закончил летние гастрроли

КИНЕШМА. Коллектив драматического театра им. А. Н. Островского закончил летние гастрроли и возвратился в родной город. В беседе с корреспондентом «Рабочего края» директор театра т. Воронин рассказал:

— В течение двух месяцев театр находился на гастролях в Дзержинске, крупном промышленном городе Горьковской области. Там мы поставили 98 спектаклей.

Кроме выступлений на сцене драматического театра, наш коллектив показывал спектакли в рабочих клубах, домах культуры, на предприятиях Дзержинска, провел несколько встреч со зрителями.

Во время гастролей коллектив подготовил постановку комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума». Этой пьесой театр 27 сентября открывает новый сезон в Кинешме.